
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
Številka: 402-0001/2021-27 
Datum: 17. 12. 2024 
 

ZAPISNIK 136. SEJE SVETA REGIJE SEVERNE PRIMORSKE (GORIŠKE) 
RAZVOJNE REGIJE 

 

 

136. seja Sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne regije je potekala v torek, 17. 
12. 2024, ob 10.00, v dvorani Lanthierijevega hrama,  

Glavni trg 9, 5271 Vipava – Lanthierijev hram v dvorcu. 
 

Prisotni člani – župani: Valter Mlekuž (Občina Bovec), Tomaž Vencelj (Občina Idrija), 
Gašper Uršič (Občina Cerkno), Alen Červ (Občina Tolmin), Miha Stegel (Občina Kanal ob 
Soči), Marko Matajurc (Občina Kobarid), Franc Mužič (Občina Brda), Mauricij Humar 
(Občina Miren-Kostanjevica), mag. Anton Lavrenčič (Občina Vipava), mag. Milan Turk 
(Občina Šempeter–Vrtojba), Tadej Beočanin (Občina Ajdovščina), Tarik Žigon (Občina 
Renče–Vogrsko). 
 
Odsotni člani – župani: Samo Turel (Mestna občina Nova Gorica).  
 
Prisotni namestniki s pooblastilom: Tomaž Horvat (Mestna občina Nova Gorica). 
 
Prisotni predstavniki in sodelavci razvojnih agencij: Simon Škvor (Posoški razvojni 
center), Črtomir Špacapan (RRA Severne Primorske d.o.o. Nova Gorica), mag. Jožica 
Lazar (Idrijsko Cerkljanska razvojna agencija ICRA d.o.o. Idrija), Bogdan Česnik (Regijska 
razvojna agencija ROD Ajdovščina), Ambrož Černe (Regijska razvojna agencija ROD 
Ajdovščina), Lana Sladič (ICRA d.o.o. Idrija), Mateja Skok Kavs (Posoški razvojni center). 
 
Predstavniki Ministrstva kohezijo in regionalni razvoj: Mojca Jurič (skrbnica Severne 
Primorske (Goriške) razvojne regije). 
 
Prisotni gostje in poročevalci: dr. Luka Omladič (Ministrstvo za solidarno prihodnost), 
Tina Trček (Ministrstvo za solidarno prihodnost), Primož Sitar (Ministrstvo za solidarno 
prihodnost), Oton Bratuž (Državni svet RS), Vesna Petrič Uran (Zavod RS za 
zaposlovanje, Območna enota Nova Gorica), Ivana Kacafura (GOLEA), Marta Stopar 
(GOLEA), Matej Kavčič (Občina Tolmin).  
 

Predvideni dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev zapisnikarja  
2. Potrditev dnevnega reda 136. seje Sveta regije  
3. Potrditev zapisnikov 134. in 135. seje Sveta Severne Primorske (Goriške) 

razvojne regije (poročevalec: Simon Škvor, direktor Posoškega razvojnega centra, 
regionalne razvojne agencije)  



 

 
 

4. Izvajanje Zakona o dolgotrajni oskrbi  
5. Imenovanje člana predstavnika županov v Svet partnerjev Območne službe 

Zavoda za zaposlovanje Nova Gorica (poročevalka: Vesna Petrič Uran, Območna 
služba Zavoda za zaposlovanje Nova Gorica)  

6. Predstavitev aktivnosti regijske delovne skupine za prejemanje svetovanja 
Tehnične pomoči (poročevalka: Ivana Kacafura, GOLEA)  

7. Označitev državnega omrežja kolesarskih povezav Severne Primorske (Goriške 
razvojne) regije (poročevalka: mag. Jožica Lazar, direktorica ICRA d.o.o. Idrija)  

8. Razno (Informacija o dogovoru za razvoj regije)  
 
 
Predsednik Sveta Severne Primorske (Goriške) regije, Tomaž Vencelj, je najprej pozdravil 
vse prisotne ter nato začel z vodenjem seje. 
 
 

Ad. 1: Ugotovitev sklepčnosti in določitev zapisnikarja 

 
Tomaž Vencelj je ugotovil, da je prisotnih 11 članov Sveta regije ter en namestnik s 
pooblastilom. 
 
Za zapisničarko je predlagal Matejo Skok Kavs, Posoški razvojni center, s čimer so se 
strinjali vsi prisotni. 
 
 
Ker razprave ni bilo, je predlagal sprejem naslednjih sklepov: 
 
SKLEPA:  
 

1. Na 136. seji Sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne regije, dne 17. 12. 

2024, je prisotnih 11 članov ter en namestnik s pooblastilom. 136. seja Sveta 

regije je sklepčna. 

 

2. Svet Severne Primorske (Goriške) razvojne regije na 136. seji, dne 17. 12. 2024, 

imenuje Matejo Skok Kavs za zapisničarko 136. redne seje Sveta regije. 

 

Za taka sklepa je glasovalo 12 članov. 

Proti je glasovalo 0 članov. 

 
 

Ad. 2: Potrditev predlaganega dnevnega reda 136. seje Sveta regije 

 
Tomaž Vencelj je povedal, da je bil predlog dnevnega reda 136. seje poslan članom sveta 
skupaj z vabilom.  
 
Predsednik je odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: Franc Mužič, Simon Škvor, Valter 
Mlekuž in Tomaž Vencelj.  
 



 

 
 

Tomaž Vencelj je predlagal sprejem dodatnega sklepa pod to točko, glede vsebine 
naslednje seje Sveta regije, ki naj bo posvečena reševanju Gorsko turističnega centra Kanin. 
 
SKLEPA: 

 

1. Svet Severne Primorske (Goriške) razvojne regije na 136. seji, dne 17. 12. 2024, 

potrjuje predlog dnevnega reda 136. seje Sveta regije. 

 

Za tak sklep je glasovalo 11 članov. 

Proti je glasovalo 0 članov. 

 

2. Svet Severne Primorske (Goriške) razvojne regije na 136. seji, dne 17. 12. 2024, 

predlaga, da se na naslednji seji Sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne 

regije obravnava točka namenjena problematiki visokogorskega smučišča 

Kanin. Datum seje se poskuša uskladiti s predstavniki Ministrstva za 

infrastrukturo ter zagotoviti njihovo prisotnost na seji. 

 

Za tak sklep je glasovalo 12 članov. 

Proti je glasovalo 0 članov. 

 
 
 

Ad. 3: Potrditev zapisnikov 134. in 135. seje Sveta Severne Primorske (Goriške) 

razvojne regije (poročevalec: Simon Škvor, direktor Posoškega razvojnega centra, 

regionalne razvojne agencije) 

 
Tomaž Vencelj je predal besedo Simonu Škvoru, direktorju Posoškega razvojnega centra – 
regionalne razvojne agencije, ki je povedal, da sta bili obe seji posvečeni tematiki priprave 
Dogovora za razvoj regije. Na zapisnike tudi ni bilo prejetih nobenih pripomb ali dopolnitev. 
 
Predsednik svet regije je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo je predlagal sprejem 
naslednjega sklepa: 
 
SKLEP: 
 

1. Svet Severne Primorske (Goriške) razvojne regije na 136. seji, dne 17. 12. 2024, 
potrdi zapisnika 134. in 135. seje Sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne regije. 

 
Za tak sklep je glasovalo 12 članov. 

Proti je glasovalo 0 članov. 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 

Ad. 4: Izvajanje Zakona o dolgotrajni oskrbi 

Tomaž Vencelj je predal besedo Simonu Škvoru, direktorju Posoškega razvojnega centra – 
regionalne razvojne agencije, ki je povedal, da so lokalne skupnosti izpostavile predvsem par 
ključnih vprašanj: 

- Kdo bodo potencialni izvajalci dolgotrajne oskrbe? 
- Vprašanje zagotavljanja ustreznega kadra pri izvajalcih dolgotrajne oskrbe? 
- Določitev cene? 
- Kako uveljavit zakon z zagotovitvijo vseh treh pogojev? 

 
 
Po zaključku uvoda je predsednik Sveta regije predal besedo državnemu sekretarju na 
Ministrstvu za solidarno prihodnost, dr. Luki Omladiču. 
 
Državni sekretar dr. Luka Omladič je najprej pozdravil vse prisotne ter predstavil ključne 
razloge za sprejem zakona ter cilje, ki se jih želijo s popolno uveljavitvijo zakona doseči. 
 
V letu 2024 se je pričela izvajati storitev oskrbovanec družinskega člana, ki je uspešna, saj je 
trenutno preko 1000 uporabnikov te storitve. Z julijem 2025 se začne plačevati prispevek za 
dolgotrajno oskrbo, ki bo omogočal vzpostavitev celotnega sistema. Pričela se bo izvajati 
dolgotrajna oskrba na domu. Konec leta 2025 pa se bo uvedla še pravica do denarnega 
prejemka upravičencev. 
 
Poudaril je, da je vzpostavitev tega sistem ključna za državo, predvsem z vidika lažje ter 
večje dostopnosti upravičencev do dolgotrajne oskrbe. Kot drugo pa tudi, da je dosedanji 
sistem temeljil na tem, da se je vedno večji delež dolgotrajne oskrbe pokrival in lastnih 
sredstev upravičencev. V nadaljevanju pa je pomembno tudi to, da bo sistem vzpostavil 
kakovostno storitev na celotnem območju države. 
 
Na koncu je izpostavil še, da je kadrovska stiska velik izziv, ki ga bo potrebno celovito 
naslavljati tudi v prihodnje. 
 
Dr. Luka Omladič je predal besedo še Tini Trček z Ministrstva za solidarno prihodnost, ki je 
predstavila Zakon o dolgotrajni oskrbi s poudarkom na zadolžitvah občin. Podrobneje je 
predstavila 6. člen, ki izhaja iz tega, da so lokalne skupnosti najbližje ljudem in najbolje 
poznajo potrebe lokalnega prebivalstva. Kot osnova za obseg javne mreže je lokalnim 
skupnostim lahko v pomoč analiza potreb, ki jo je pripravil Inštitut za socialno varstvo RS. 
 
Glede financiranja je pojasnila, da ni predvideno, da bi morale lokalne skupnosti karkoli 
financirati, razen v primeru, da ustanovijo nov javni zavod za izvajanje dolgotrajne oskrbe na 
domu, kjer gre za financiranje osnovnih pogojev za javni zavod. 
 
Dodala je, da cena trenutno še ni določena – je v usklajevanju z 7 izbranimi izvajalci glede 
na stroške njihovih storitev. Teži se k temu, da bi bila ta cena čim bolj realna, da nobeden od 
izvajalcev ne bi imel izgub pri izvajanju teh storitev. 
 
Izpostavila je še, da bodo morale občine vsem izvajalcev dolgotrajne oskrbe na domu izdati 
potrdilo o izpolnjevanju pogojev, razen za zavode, katerih ustanovitelj je država. Za te bo po 
spremembi zakona potrdila izdajalo ministrstvo. 



 

 
 

 
Predsednik je odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: Valter Mlekuž, dr. Luka Omladič, 
Tina Trček, Tomaž Vencelj, Mauricij Humar, Franc Mužič, Tarik Žigon, Alen Červ, Miha 
Stegel, Tomaž Horvat, Simon Škvor, mag. Anton Lavrenčič. 
 
Skladno s poslovnikom Sveta regije se pripravljajo zapisniki v kratki obliki, le z navedbo 
sodelujočih v razpravi. Ker so bile v okviru te točke izpostavljene konkretne dileme ter 
vprašanja, so le ta (prva navedba) zapisana. Poleg tega so navedeni tudi odgovori nanje.  
 
Valter Mlekuž je izpostavil pospešitev postopkov za izgradnjo doma upokojencev v Bovcu 
ter izzive manjših občin pri vzpostavitvi sistema izvajanja storitev dolgotrajne oskrbe. 
 
Dr. Luka Omladič je povedal, da dom upokojencev v Bovcu bo, so pa predstavljeni pred 
izziv pomanjkanja kadrov. Glede izzivov manjših občin pa je poudaril možnost povezovanja 
občin. 
 
Tina Trček je še dodala, da je za oddaljene kraje predviden dodatek za oddaljen kraj. Kriteriji 
za opredelitve višine tega dodatna še niso konkretizirani. 
 
Mauricij Humar je povedal, da si ne predstavlja druge možnosti, kot da storitev dolgotrajne 
oskrbe na domu izvaja dom upokojencev, ki pa se že v dani situaciji sooča s hudo kadrovsko 
stisko ter že obstoječe storitve komaj izvaja. Zastavil je tudi vprašanje kaj se bo zgodilo v 
primeru, da dom upokojencev te storitve ne bo želel izvajati? 
 
Tina Trček je pojasnila, da pričakujejo, da se bo z uvedbo storitve dolgotrajne oskrbe na 
domu število uporabnikov pomoči na domu zmanjšalo ter bo ta postala le neka dopolnitev 
dolgotrajni oskrbi. 
 
Tarik Žigon je izpostavil naslednje odprte dileme: 

- Ali ne bi bilo bolj smiselno, da bi koncesije za izvajanje dolgotrajne oskrbe na domu 
izdajalo Ministrstvo za zdravje? 

- Kaj v primeru da ostane edina možnost podelitev koncesije, koncesionar pa postavi 
višjo ceno kot jo prizna zavarovalnica? 

 
Dr. Luka Omladič je pojasnil, da se je tudi te možnosti preučilo, ampak da je prav ta 
vpletenost občin tudi dodana vrednost. 
 
Tina Trček je še dodatno pojasnila, da bo cena določena za vse enako – višja cena ne bo 
mogoča. 
 
Alen Červ je zastavil naslednja konkretna vprašanja: 

- Koliko so domovi za ostarele avtonomni nasproti svojemu ustanovitelju, v kolikor se 
odločijo, da ne bodo šli v izvajanje storitve dolgotrajne oskrbe na domu in koliko 
avtoritete ima ministrstvo, da jih prepriča v nasprotno? 

- Kaj se zgodi v primeru, da občina ob negativnem odzivu s strani doma upokojencev 
ter ne dobi koncesionarja in zato ustanovi zavod, ki pa ne pridobi delovne sile? 

 
Dr. Luka Omladič je odgovoril, da načeloma je javni zavod samostojen, ima pa država 
skupaj z občino vedno večino v svetu zavoda. Poudaril pa je, da bo s strani ministrstva 
vložen napor, da do dogovorov pride. 
 
Tina Trček je pojasnila, da bodo Centri za socialno delo vstopne točke, ki bodo odločale o 
upravičenosti do posameznih pravic. Vstopna točka bo izdala odločbo za nekega vlagatelja, 
kjer bo opredeljeno v katero izmed kategorij sodi. Ne bo pa v odločbi opredeljeno katero 



 

 
 

pravico bo ta vlagatelj koristil. V primeru, da v določeni občini izvajanje nekaterih pravic še 
ne bo vzpostavljeno, te ne bodo na voljo vlagateljem. Bo pa v tem primeru vlagatelj imel 
pravico do denarnega nadomestila. 
 
Simon Škvor je podal še dodatno informacijo glede kadrov, in sicer je pojasnil, da Posoški 
razvojni center izvaja poklicno kvalifikacijo socialni oskrbovanec. Zaenkrat je ta program za 
zainteresirane plačljiv. Tukaj je smiseln razmislek, da se to kot ukrep umesti v aktivno politiko 
zaposlovanja. 
 
Dr. Luka Omladič je povedal, da je to prepoznano in je to v novem zakonu vključeno. Poleg 
tega se je začel s strani Ministrstva za zdravje izvajati tudi program – Usposabljanje za 
bolničarje. 
 
Mag. Anton Lavrenčič je zastavil vprašanje ali bo kakšen javni razpis za vzpostavitev 
dnevnih centrov? 
 
Dr. Luka Omladič je povedal, da trenutno ne, razen integralna sredstva, ki so vezana na 
državno lastnino in javne zavode. 
 
 
V okviru te točke dnevnega reda, ni bil predviden noben sklep za sprejem. So se pa prisotni 
strinjali, da so se seznanili s problematiko. 
 
MONG: je predlagal, da se na eno od naslednjih sej povabi direktorja/direktorico Centra za 
socialno delo Nova Gorica, da se opredeli do danes izpostavljeni vprašanj. 

 

Ad. 5 Imenovanje člana predstavnika županov v Svet partnerjev Območne službe 

Zavoda za zaposlovanje Nova Gorica (poročevalka: Vesna Petrič Uran, Območna služba 

Zavoda za zaposlovanje Nova Gorica) 

Predsednik sveta regije, Tomaž Vencelj, je predal besedo Vesni Petrič Uran, direktorici 
Območne službe Zavoda za zaposlovanje Nova Gorica, ki je povedala, da je bil ustanovljen 
Svet partnerjev Območne službe Zavoda za poslovanje Nova Gorici, v katerem so člani 
različni deležniki iz regije. Svet se posveča predvsem problematiki kadrov v regiji. Predlog je, 
da se v ta svet imenuje tudi predstavnika enega od županov iz regije. 

Simon Škvor je še dodal, da bo predstavnik županov deloval regijsko. 

Predsednik Sveta regije je pozval k podaji kandidatov ter odprl razpravo. V razpravi so 
sodelovali: Franc Mužič, Valter Mlekuž, Tomaž Vencelj, Alen Červ, Simon Škvor. 

 

 

Ad. 6. Predstavitev aktivnosti regijske delovne skupine za prejemanje svetovanja 

Tehnične pomoči (poročevalka: Ivana Kacafura, GOLEA) 

Predsednik sveta regije, Tomaž Vencelj, je predal besedo Ivani Kacafura, predstavnici 
GOLEA, ki je predstavila delovanje regijske delovne skupine za prilagajanje na podnebne 
spremembe ter tudi končni rezultat delovanja skupine regijski projekt Prilagajanje Severne 
Primorske (Goriške) razvojne regije na podnebne spremembe s poudarkom na temo voda. 



 

 
 

Predsednik Sveta regije, Tomaž Vencelj, je odprl razpravo. Ker razprave ni bilo je predlagal 
sprejem naslednjega sklepa: 

SKLEP: 

1. Svet Severne Primorske (Goriške) razvojne regije se na 136. seji, dne 17. 12. 

2024, seznani z regijskim projektom Prilagajanje Severne Primorske (Goriške) 

razvojne regije na podnebne spremembe s poudarkom na temo voda. 

 
Za tak sklep je glasovalo 10 članov. 
Proti je glasovalo 0 članov. 
 
 

Ad. 7. Označitev državnega omrežja kolesarskih povezav Severne Primorske 

(Goriške razvojne) regije (poročevalka: mag. Jožica Lazar, direktorica ICRA d.o.o. Idrija) 

Predsednik Sveta regije, Tomaž Vencelj, je predal besedo mag. Jožici Lazar, direktorici 
ICRA d.o.o. Idrija, ki je podala pobudo, da se apelira na Ministrstvo za infrastrukturo z 
dopisom, v okviru katerega regija zahteva, da ministrstvo zagotovi sredstva ter čimprejšnjo 
izvedbo označitev na podlagi elaborata označitev državnega omrežja kolesarskih povezav v 
Severno Primorski (Goriški) razvojni regij. Poleg tega pa tudi, da se pridobi informacija, kdo 
je kontaktna oseba na Direkciji RS za infrastrukturo, ki pokriva področje kolesarske 
infrastrukture. 

Predsednik Sveta regije, Tomaž Vencelj, je odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: Tarik 
Žigon, Tomaž Vencelj, mag. Jožica Lazar, Simon Škvor, Alen Červ. Po zaključku 
razprave je  Ker razprave je predlagal sprejem naslednjega sklepa: 

SKLEP: 

1. Svet Severne Primorske (Goriške) razvojne regije na 136. seji, dne 17. 12. 2024, 

poziva Ministrstvo za infrastrukturo, da zagotovi sredstva ter čimprejšnjo 

izvedbo označitev na podlagi elaborata označitev državnega omrežja 

kolesarskih povezav v Severno Primorski (Goriški) razvojni regij. Poleg tega 

Svet regije predlaga, da pridobi informacijo, kdo je kontaktna oseba na 

Direkciji RS za infrastrukturo, ki pokriva področje kolesarske infrastrukture. 

 
Za tak sklep je glasovalo 11 članov. 
Proti je glasovalo 0 članov. 

 

Ad. 8. Razno 

Predsednik Sveta regije, Tomaž Vencelj, je predal besedo Simonu Škvoru, direktorju 
Posoškega razvojnega centra, regionalne razvojne agencije, ki je pod točko razno podal 
zadnje informacije glede Osnutka Dogovora za razvoj Severne Primorske (Goriške) razvojne 
regije. Pojasnil je, da trenutno pričakujemo prve dopolnitev osnutka, o katerih se bo 
posamezno obveščalo dotične občine, ki bodo pri morale pri pripravi dopolnitev sodelovati. 



 

 
 

 

Predsednik Sveta regije, Tomaž Vencelj, je predal besedo še Valterju Mlekužu, županu 
Občine Bovec, ki je predlagal, da se na eno od naslednjih sej Sveta regije, obravnava tudi 
zahteve Zavoda za varstvo narave ter se na sejo povabi tudi predstavnike omenjenega 
zavoda. 

Nazadnje je predsednik Sveta regije, Tomaž Vencelj, predal besedo še mag. Antonu 
Lavrenčiču, županu Občine Vipava, ki je izpostavil problematiko avtobusnih prevozov ter 
predlagal, da se tudi to tematiko obravnava na eni od naslednjih sej Sveta regije. 

 

Pod točko razno ni bilo drugih pobud, zato je predsednik Tomaž Vencelj sejo zaključil ob 
12.15. 

 

 

 
 
Tomaž Vencelj 
predsednik Sveta regije Severne Primorske (Goriške) razvojne regije 
 
Zapisničarka: 
Mateja Skok Kavs, Sekretariat Sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne regije 


